Ұйымдастырылған оқу қызметінің конспектісі
Конспект организованной учебной деятельности
Білім беру саласы/Образовательная область: Познание
Білімi/Раздел: Сенсорика
Тақыры бы/Тема: «Большой – маленький » 
Мақсаты/Цель: Группировать предметы разных величин 
 Бағ.мазмұны/Прог.содержание: 1. Продолжить учить группировать предметы разных величин, использовать слова большой – маленький.
2. Закрепить сенсорные эталоны: цвет (умение различать и называть 2 основных цвета: красный и жёлтый). 
3. Развивать у детей интеллектуальный интерес через формирование элементарных математических представлений, мелкую моторику рук. 
4. Воспитывать у детей интерес к совместной деятельности с воспитателем и другими детьми.
Билингвальды компонент/Билингвальный компонент: большой- үлкен
Сөздік жұмыс/ Словарная работа: большой, маленький
Құралдар\ Оборудование: 2 зайчика – игрушки (большой – маленький), кубики большие – маленькие, 2 ведра (красное большое – желтое маленькие), 2 банта желтый и красный, Д/и «Угости зайку морковкой».

Өткізу барысы:
Ход проведения:
І. Кіріспе бөлімі/Вводная часть:

Создание коллаборативной среды.
Цель: Повышать познавательный интерес у детей

Утренний круг 
Здравствуйте, ладошки,
Хлоп-хлоп-хлоп! 
Здравствуйте, ножки!
Топ-топ-топ!  
Здравствуйте, щечки!
Плюх-плюх-плюх! 
Здравствуй, мой носик!
Бип, бип, бип! 
Здравствуйте гости, здравствуйте!





Сюрпризный момент
Слышится плач, обращаю внимание детей на двух зайцев (маленький и большой) 
- Ой, кто это? 
Ребята, смотрите, кто это к нам в гости пришёл?
Ответы детей
Да, правильно, это зайчики к нам в гости пришли - большой и маленький (рассматривание зайчиков)

ІІ. Негізгі бөлімі/Основная часть:

- Ребята, покажите мне большого зайчика. Покажите мне маленького зайчика (дети показывают).
- Зайчики, а почему вы плачете? 
Зайцы рассказывают, что играли с кубиками и рассыпали их на пол. Просят помощи у детей, собрать кубики. 
- Поможем зайчикам? (дети соглашаются) 
Д\И «Собери правильно» 
Цель: Учить группировать предметы по величине и цвету 
Большие кубики красного цвета в большое красное ведро, а маленькие кубики желтого цвета в маленькое желтое ведро. 
Провожу индивидуальную работу 
-Камилла какого цвета ты взяла кубик?  Этот кубик большой или маленький? В какое ведро нужно положить? И тд. 
Зайцы благодарят детей. 
А давайте, зайчикам подарим подарки. Вот у нас бантики большой и маленький. Какого они цвета? Это какой бантик по величине? А этот какой? Большой бантик какой по цвету? (ответы детей).
- Большой бантик какому зайчику подарим? (большому).
Билингвальный компонент: большой- үлкен
Словарная работа: большой, маленький
А маленький бантик какому зайцу подарим? (маленькому)
Дети показывают какому зайцу какой бант.
Посмотрите, какие нарядные у нас стали зайчики. Теперь им хочется прыгать и веселиться.
Ребята, а давайте покажем зайчикам, как мы умеем прыгать и веселиться.
Физминутка
Зайка беленький сидит,
Он ушами шевелит.
Вот так, вот так
Он ушами шевелит
Зайке холодно сидеть,
Надо лапочки погреть.
Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп,
Надо лапочки погреть.
Зайке холодно стоять,
Надо зайке поскакать,
Кто-то зайку испугал.
Зайка прыг…. И убежал.

Приглашаю детей пройти за столы 
Зайчики наши устали и захотели кушать. Давайте покормим их.
Вспомните, что любят кушать зайчики?
Правильно зайки любят морковку.
Д/и «Угости зайку морковкой»
Цель: учить детей узнавать предметы по характерному признаку.
Игровое действие: зрительно определить морковки по величине, большому зайчику - большая морковка, маленькому зайчику - маленькая морковка. 
Угостим их морковкой. Это какая морковка? (большая). Какому зайчику мы дадим большую морковку? Покажите.
А это какая? (маленькая). Какому зайчику дадим маленькую морковку? Покажите.
Зайцы благодарят детей, прощаются  
[bookmark: _GoBack]
ІІІ. Қорытынды бөлім/Заключительная часть:

Рефлексия: Прием «Солнышко»
- Кто к нам приходил в гости? 
- Кому мы помогали? 
Ребята, если вам понравилось помогать зайцам, возьмите прищепку и добавьте «лучики» к веселому солнышку, а если вам грустно и что – то у вас не получилось, то добавьте «лучик» к грустному солнышку. 
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